



拼了!南钢国信地产昨天真的拼了!总经理王敏把发烧的儿子丢在南京,大唐拖着受伤的膝盖战胜王治郅,刘亚晖化身内线小怪兽,胡雪峰掌控全局,莱特持续惊人的表演,寿星杨力也有不错表现……110:87,南钢客场大胜八一,排名常规赛第四。另外,客场三连胜的同时,南钢也豪取本赛季最长的五连胜。

五连胜! “东莱”顺

唐正东莱特内外开花 南钢昨客场大胜八一

表现太完美了 女球迷向唐正东示爱

在CBA联赛里,唐正东最怕两个中锋,一个是巴特尔,另一个就是王治郅。不过昨天面对王治郅,篮下的唐正东很疯狂,全场比赛他22投14中得到32分和8个篮板。

开场之初,唐正东对王治郅多少有些忌惮,他不停地选择中距离跳投,但是宁波雅戈尔体育馆的低温让他找不到手感,于是唐正东一次次攻到内线,第一次,成功了,第二次,又成功了!这下自信心回来了。之后,唐正东变得无所畏惧,尤其是克服了从前对王治郅的心理阴影,甚至在比赛的第三节,他还突破王治郅跳投得分。即便是八一的双人包夹也完全没有办法,唐正东总能找到空间将皮球通过他柔和的手感传递到篮筐中。仅仅用了3节的时间,唐正东得分就已经超过了20分。

其实,赛前的休息室里,唐正东是最后一个出场热身的球员,队医

在他左边膝盖上缠上厚厚的绷带,他又在自己的手腕和中指上缠上红色的胶带,“天太冷了,膝盖反应比较大。手指是一直没有好,缠上胶带就不会感觉到疼了。”唐正东说道。

在比赛中,懂球的宁波女球迷大喊“唐正东,我爱你”,大唐也微笑着朝看台示意,那是一种成熟的感觉,胜不骄败不馁。“大唐这场球之后,再也不用害怕王治郅了。今天赛前的准备会上,我就安排大唐强攻内线,今天大唐表现得非常完美。”主帅徐强说道。

让徐导满意的还有内线“小怪兽”刘亚晖,去年夏天的苦练之后,刘亚晖成功变身成为内线猛男。昨天准备会上,徐导主要安排刘亚晖去盯防王治郅,王治郅得到25分9个篮板,刘亚晖的防守很成功。没想到的是,小刘还高效地砍下了13分。

防守太强悍了 莱特逼得王磊没脾气

在福建,莱特曾表示没有空调的场馆影响自己的发挥。昨天到了更冷的宁波,虽然莱特的得分下来了,但是他给球队的帮助却一点都不小。

在比赛中,我们不难看到这样的场面,莱特不停搓手,并呼气给手加温。“这里真的太冷了,没有空调的场馆着实让我感到难受。”莱特上场之前说道。而教练组对莱特的担心十分理解,“这就是真正聪明的球员,知道什么时候该干什么事情。莱特打球最善于用脑筋,这种气温确实容易受伤。”主帅徐强说道。赛前一天,记者曾经问过莱特,他突破的机会并不多。可能是受到了采访的影响,昨天莱特的突破次数多了很多,除了被回防的许钟豪盖了一次,莱特全场突破几乎每次都成功了。“跟他打挡拆那是相当舒服,只要你跑到了位置,他一定会给你传球,如果我受到了抑制,他的上篮也是很凶悍的。”大唐赛后乐呵呵地说。于是,在比赛中,我们经常看到

大唐进攻得手之后,追上去拍拍莱特的屁股或者击掌,以示鼓励。

副总王继华对莱特的评价更加全面,“他盘活了我们整个球队,我们外线球员持球进攻的能力一般。大部分球都依靠莱特来协调,只要有难以处理的球,都扔给他。当然,他今天表现最好的还是他的防守,NBA的防守悍将真不是吹出来的。”王继华说道。

在比赛进入垃圾时间之后,王磊在一次快攻中暴扣,挡在他身前的莱特让开了道路,反倒是郁闷的王磊扣完了还冲着莱特四目圆瞪,莱特只是冲着他笑笑。“这球员真是有素质啊,那个球他都没有防守,球既然赢了,就让王磊扣一个吧。”俱乐部总经理王敏笑着说。回过头来,莱特单打王磊,用两个体前变向轻松摆脱之后打板入筐,依然是微笑着。

在莱特的强硬钳制下,八一外线最锋利的尖刀仅仅得到8分,而莱特本场砍下24分10篮板的大号两双。

特派记者 沈忱(快报宁波电)

»焦点

师兄弟对决 胡雪峰完胜

本场比赛,胡雪峰的失误统计栏显示为“0”,这也是他本赛季失误最少的一场比赛。昨晚,胡雪峰交出14分7次助攻5个篮板和3次抢断的全面数据,力压小师弟韩硕一头。

昨晚在宁波,和胡雪峰正面交锋的恰恰是他前几个赛季的替补——韩硕,尽管到了八一之后的韩硕打球更加合理,在和队友的配合中也显得更加理智——这些都是他从前在南钢效力时欠缺的,但是在从前的“壮哥”胡雪峰面前,韩硕依然不能发挥出自己最佳的水平。他有身高的优势,他可以利用步幅更大的第一步摆脱胡雪峰,但是胡雪峰总是能第一时间出现在韩硕的左右,令他没有太好的出手机会,这样的场景屡屡出现,甚至出现过一次两

人互相抢断,最终胡雪峰赢得了反抢断并助攻唐正东扣篮的场面。

显然,通过这场比赛,胡雪峰再次给自己昔日的小兄弟韩硕上了一课,无论是防守还是进攻,韩硕需要向胡雪峰学习的还有很多。当然对胡雪峰而言,赢下小兄弟韩硕的比赛,他同样证明了自己CBA本土第一控卫并非浪得虚名。他本场的数据和他本赛季场均16.8分、6.3次助攻、5.8个篮板和3.4次抢断的全面表现非常接近!

“莱特来了之后,确实给我提供了很大的帮助。我现在专心做好组织工作,依然可以给球队提供帮助,我们五连胜之后,球队的士气非常高。球队也非常团结,我们希望继续赢下去。”胡雪峰说道。

特派记者 沈忱(快报宁波电)

想吃西餐 外援不愁没地方了

南钢大外援莫伊索本赛季的表现一直中规中矩,不可否认的是,对于中餐的极度不习惯对老莫的状态多少有些影响。这不,俱乐部高层已经注意到了这一点,并立刻着手改善莫伊索的饮食。

“我们本来联系了几位西餐的厨师,但问题是人家都是全职,根本没有时间来球队干几个月,我们真没有办法。”一位俱乐部工作人员告诉记者。据记者了解,一位好点的西餐厨师年薪都要十几万甚至更高。无奈之下,俱乐部只能为外援寻找好点的西餐厅,这两天,球队工作人员一直在南钢宾馆所在的大厂寻找西餐厅,结果在大厂十村找到了一家不错的西餐厅。“我们给两名外援和外教安排了一辆别克商务车,他们只要想吃,就立刻带他们去吃,俱乐部全力以赴做好球员们的工作。”俱乐部总经理王敏介绍说。

其实,俱乐部人性化的管理还不止这点,昨天是杨力26岁生日,俱乐部副董事长刘跃进、总经理王敏和副总王继华和全队在赛后一起给杨力过生日,俱乐部也早早预订了蛋糕,而球队昨晚大胜也是送给杨力最好的生日礼物。特派记者 沈忱(快报宁波电)

儿子生病 王敏仍到宁波督战

昨天下午4点半,俱乐部总经理王敏风尘仆仆地从南京赶到宁波督战,为了给球队打气,王敏把发烧的儿子丢在了家里。

“这场比赛非常重要,如果能够战胜八一,我们就有望挤进前四。我到宁波就是给球队加油,另外做好后勤工作。”王敏说道。晚上9点半,在回酒店的大巴上,王敏的太太打来电话,大伙这才知道,王敏的儿子正在发烧。“晚上烧还没退,家里人比较着急。我告诉儿子,我们球队又赢球了,小家伙开心死了。”王敏说得一脸轻松。

自从当了俱乐部总经理之后,王敏几乎没有时间陪伴儿子,“确实亏欠家人很多。如果球队成绩好,就是对家人最大的回报了。”王敏坚定地说。

特派记者 沈忱(快报宁波电)

»烽火 NBA

5连败 虎头蛇尾,火箭无奈

步入新年的火箭仿佛又回到了赛季初虎头蛇尾的老路上。昨天占有主场之利的火箭丢掉上半场14分的领先好局,被爵士实现逆转并通过加时以99:103败北。

至此,火箭步入2011年以来遭遇五连败,追平了本赛季最长连败纪录。

据新华社

9连胜 魔术逆转,一节足矣

昨天,魔术在最后一节发威,最终以117:107战胜小牛,取得九连胜。

本场比赛,前三节小牛仍以81:80领先,第四节小牛以85:82领先后,魔术发动20:2的疯狂攻击,在比赛还有6分钟时以102:87拉开差距,一举击溃对手。拿下本场比赛后,魔术已经追平队史上最长的九连胜。综合

18连败 一到客场,奇才成虫

本赛季给奇才冠以“主场龙,客场虫”称号一点不为过。昨天他们客场以89:104负于山猫,这样他们本赛季在全部18个客场比赛中均以失败而告终。本场比赛,易建联替补出场并打了13分钟,得5分2个篮板。据新华社